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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    
 
 

Είναι στιγμές που οφείλουμε να φωνάξουμε για την ειρήνη. Η Μέση Ανατολή 
βρίσκεται στην πιο ασταθή κατάστασή της εδώ και χρόνια. Ο πόλεμος στην 
Ουκρανία είναι ο μεγαλύτερος στην Ευρώπη από τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και 
ταυτόχρονα, υπάρχουν ένοπλες συγκρούσεις στο Σουδάν και σε περιοχές της 
Κεντρικής Αφρικής. Σχεδόν κάθε ήπειρος βιώνει μια μεγάλη ένοπλη σύγκρουση. 

 

Το Ρόταρυ οφείλει  να παίξει ζωτικό ρόλο στην προώθηση της ειρήνης. Συχνά λέω 
ότι το Ρόταρυ πρέπει να εργαστεί για την ειρήνη τόσο «επιθετικά», όσο εκείνοι που 
επιτίθενται με πολεμικές επιχειρήσεις. Και αυτό το πνεύμα  είναι που βρίσκεται στη 
δήλωση του οράματός μας: «Μαζί, βλέπουμε έναν κόσμο όπου οι άνθρωποι 
ενώνονται και αναλαμβάνουν δράση για να δημιουργήσουν διαρκή αλλαγή — σε 

όλο τον κόσμο, στις κοινότητές μας και στους εαυτούς μας». Δεν πρέπει ποτέ να ξεχνάμε ότι για να επιφέρουμε 
την αλλαγή στον κόσμο, πρέπει επίσης  να φροντίσουμε για την αλλαγή μέσα μας. 

 

Είναι δική μας αρμοδιότητα να διαμορφώσουμε τη συμπεριφορά οικοδόμησης της ειρήνης ανάμεσα σε χώρες 
και κοινότητες. Μπορούμε να δράσουμε εποικοδομητικά, χωρίς χάσιμο χρόνου σε σχόλια αμφισβήτησης των 
κινήτρων, χωρίς να δίνουμε προσωπικές εξηγήσεις για αυτά.  Αφουγκραζόμαστε κάθε άποψη και χωρίς 
προσβολές, έχουμε την ευκαιρία να ρωτήσουμε με κατανόηση και όχι απλή περιέργεια, την πρόθεση όσων είναι 
«επιθετικοί» μέσα από σκέψεις, συζητήσεις και έργα , ώστε να δώσουμε  άλλη μια ευκαιρία στην ειρήνη και την 
επίλυση κάθε σύγκρουσης. 

 

Αν θέλουμε να γίνουμε φάρος για τον κόσμο, ας ξεκινήσουμε να συμπεριφερόμαστε με αυτόν τον τρόπο ο ένας 
πρός άλλον. Ας βοηθήσουμε  και ας βοηθηθούμε, μέσα από κατανόηση και παραγωγικές εναλλακτικές λύσεις, 
χωρίς λέξεις  που πληγώνουν και προκαλούν δυσπιστία. Και ας μείνουμε στις αρχές μας, χωρίς να αμφιβάλλουμε 
ποτέ για την ειλικρίνεια του άλλου, ώστε  να τερματίσουμε τις συγκρούσεις και  όχι να τις φουντώσουμε. 

 

Θυμάμαι μια ομιλία που έκανε ο Αμερικανός γερουσιαστής Robert Kennedy στις 4 Απριλίου 1968, εκείνη τη 
φρικτή μέρα που δολοφονήθηκε ο αιδεσιμότατος Μartin Luther King Jr. Ο Κennedy βρισκόταν στην Ινδιανάπολη 
μιλώντας σε ένα ακροατήριο μιας κυρίως αφροαμερικανικής γειτονιάς, όπου οι άνθρωποι δεν είχαν ακόμη μάθει 
ότι ο M.L King είχε σκοτωθεί. 

 

O Kennedy μοιράστηκε μαζί τους τα τρομερά νέα. Τίμησε τον Dr King για όλα όσα είχε κάνει για τα θέματα της 
δικαιοσύνης και της ειρήνης. Και μετά απευθύνθηκε στο θλιμμένο πλήθος, λέγοντας: «Για όσους από εσάς είστε 
μαύροι και μπείτε στον πειρασμό να γεμίσετε μίσος και δυσπιστία για την αδικία μιας τέτοιας πράξης, εναντίον 
όλων των λευκών, μπορώ μόνο να πω ότι νιώθω στην καρδιά μου το ίδιο συναίσθημα. Έχω και εγώ δολοφονημένο 
ένα μέλος της οικογένειάς μου». Ήταν η πρώτη φορά που μίλησε δημόσια για τη δολοφονία του προέδρου John 
F. Kennedy. Και ενώ πολλές αμερικανικές πόλεις έζησαν σκηνές βίας εκείνη τη νύχτα, η Ινδιανάπολη δεν το έκανε. 

 

Σε περιόδους κρίσης και απελπισίας χρειαζόμαστε περισσότερο από όλα την ενσυναίσθηση. Η ενσυναίσθηση 
είναι το πιο ισχυρό εργαλείο ειρήνης και είναι ζωτικής σημασίας, αν θέλουμε να κάνουμε τα πρώτα γενναία, 
ταπεινά βήματα και να Δημιουργήσουμε Ελπίδα στον Κόσμο. 

 

            Gordon R. McInally      
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        Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
 
              

  Σύμφωνα με το νέο ροταριανό ημερολόγιο, που ισχύει από  το Μάρτιο του 

2023,  ο Απρίλιος είναι μήνας αφιερωμένος στο Περιβάλλον. Το Ρόταρυ 

μοιράζεται εδώ και μερικά χρόνια το ενδιαφέρον του με Οργανισμούς και 

Φορείς για την προστασία της κοινής μας κληρονομιάς: του περιβάλλοντος. 

   Το Ρόταρυ δεσμεύεται  να υποστηρίζει δραστηριότητες που ενισχύουν τη 

διατήρηση και προστασία των φυσικών πόρων, προάγουν την οικολογική 

βιωσιμότητα και προάγουν την αρμονία μεταξύ των κοινοτήτων και του 

περιβάλλοντος. Μέσα από τις επιχορηγήσεις του Ροταριανού Ιδρύματος, 

φροντίζουμε οι κοινότητές μας να έχουν πρόσβαση σε πόρους που 

εξασφαλίζουν τοπικές λύσεις και ενθαρρύνουμε κάθε καινοτομία σε μια 

προσπάθεια αντιμετώπισης των αιτιών και μείωσης των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής και της 

περιβαλλοντικής υποβάθμισης. 

  Τα μέλη του Ρόταρυ σε όλο τον κόσμο, αντιμετωπίζουν περιβαλλοντικά ζητήματα με τον τρόπο που ξέρουν 

εδώ και δεκαετίες: σχεδιάζουν έργα, χρησιμοποιούν τις διασυνδέσεις τους για να αλλάξουν πολιτική και 

σχεδιασμό για το μέλλον, με γνώμονα την προστασία του πλανήτη μας και αναλαμβάνοντας  δράση με τους 

εξής τρόπους: 

-Προστασία και αποκατάσταση χερσαίων, παράκτιων, θαλάσσιων και γλυκών υδάτινων πόρων 

-Ενίσχυση της ικανότητας των κοινοτήτων στη διαχείριση και στη διατήρηση των φυσικών πόρων 

-Υποστήριξη βιώσιμων πρακτικών γεωργίας, αλιείας και υδατοκαλλιέργειας  

-Αντιμετώπιση της αιτίας της κλιματικής αλλαγής με τη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου 

-Ενίσχυση των οικοσυστημάτων και των κοινοτήτων που επηρεάζονται από την κλιματική αλλαγή  

-Υποστήριξη εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών που προωθούν συμπεριφορές που προστατεύουν το περιβάλλον  

-Υποστήριξη  βιώσιμης κατανάλωσης, για την οικοδόμηση μιας οικονομίας που χρησιμοποιεί τους πόρους πιο 

αποτελεσματικά 

-Αντιμετώπιση ζητημάτων περιβαλλοντικής δικαιοσύνης και ανησυχιών για τη δημόσια υγεία 

  Ας συνεχίσουμε να συμβάλουμε προς αυτή τη κατεύθυνση και να υποστηρίζουμε οικονομικά το Ροταριανό 

μας Ίδρυμα, μέσω του οποίου μπορούμε εμείς οι Ροταριανοί να υλοποιούμε έργα σε παγκόσμιο επίπεδο, 

προασπίζοντας το περιβάλλον και φροντίζοντας για το μέλλον της ανθρωπότητας, αντιμετωπίζοντας τις 

επιπτώσεις της  κλιματικής αλλαγής.  

   Τέλος, υπενθυμίζω τη διεξαγωγή του Πανελλήνιου Συνεδρίου της 2475 Περιφέρειας στην Καλαμπάκα, από 

10 εως 12 Μαΐου 2024 και σας προσκαλώ να συμμετέχετε δυναμικά, στη μεγάλη αυτή 3ήμερη ροταριανή 

γιορτή γνώσης, εμπειρίας και συναδέλφωσης, με σκοπό να περάσουμε υπέροχα σε μια απόδραση που θα μας 

μείνει αλησμόνητη. 

   Εύχομαι σε όλες και σε όλους υγεία και δύναμη, ώστε να συνεχίσουμε με επιμονή το έργο μας και ως 

Ροταριανοί, να «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο»! . 

    Με αισθήματα ροταριανής εκτίμησης και αγάπης, 

                                  Δημήτρης 
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                                                        ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΔ. ΔΙΟΙΚΗΤΗ2475 ΠΕΡ. Δ.Ρ. (2026-27) 
 

  Σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 12 του Εγχειριδίου Διαδικασιών (Manual of Procedures) , καθώς  και 
του Άρθρου 12 των Κανονισμών (Bylaws) του Διεθνούς Ρόταρυ, σε περίπτωση μόνο μίας υποψηφιότητας, ο 
Διοικητής ανακηρύσσει το μοναδικό υποδειχθέντα ως Υποδεδειγμένο Διοικητή. 

  Επειδή η υποψηφιότητα του ροτ. Χαράλαμπου Τιγγινάγκα υποβλήθηκε εμπρόθεσμα και με κανονικό τρόπο 
από τον Ρ.Ο. Αθήναι, 

  Επειδή η υποψηφιότητα του ροτ. Χαράλαμπου Τιγγινάγκα είναι η μοναδική υποδειχθείσα από ροτ. Όμιλο , 

  Ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ  

ΑΝΑΚΗΡΥΣΣΕΙ 

  Το ροτ. Χαράλαμπο Τιγγινάγκα,  εν ενεργεία μέλος του Ρ.Ο. Αθήναι, ως Υποδεδειγμένο Διοικητή της 2475 
Περιφέρειας για την Ροταριανή Χρονιά 2026-27.  

  Συγχαίρουμε θερμά τον Υποδεδειγμένο Διοικητή Χαράλαμπο και ευχόμαστε υγεία, δύναμη και καλή επιτυχία 
στο ροταριανό του έργο.  

  Η επίσημη παρουσίαση του Υποδ. Διοικητή 2026-27, θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 12 Μαΐου 2024, στην 
διάρκεια του Πανελλήνιου Συνεδρίου της 2475 ΠΔΡ στην Καλαμπάκα. 
  

                      ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΜΕΛΩΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ και ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ οικ. Έτους 2023-24  

Αγαπητές/οί Ροταριανοί, 

Σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία, υποβλήθηκαν εντός των χρονικών περιθωρίων οι 
υποψηφιότητες για τις παρακάτω επιτροπές, των οποίων ανακοινώνεται η σύνθεση: 
 

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Πρόεδρος:   Δημήτριος Τσιμπούκης, πΔ (Ρ.Ο. Αθήνα-Λυκαβηττός) 

Α΄ Μέλος  :  Παναγιώτης Κατρούγκαλος, πβΔ (Ρ.Ο. Αμαρούσιον) 

Β΄ Μέλος  :  Κώστας Μηλίδης,  Πρόεδρος (Ρ.Ο. Χαλκίδα) 
 

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ οικ. έτους 2023-24 

Πρόεδρος :   Κοσμάς Χουτουριάδης, πΔ (Ρ.Ο. Αθήνα-Γουδή) 

Α΄ Μέλος  :   Γεωργία Μανωλάκου, πΠ (Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία) 

Β΄ Μέλος  :   Κώστας Κόντης, πΠ (Ρ.Ο. Ιωάννινα)  

Γ΄ Μέλος   :   Μίλτος Τελλίδης,  Πρόεδρος (Ρ.Ο. Πανόραμα) 

Δ΄ Μέλος   :  Δημήτρης Κόλλιας, πβΔ (Ρ.Ο. Αθήνα-Λυκαβηττός ) 

Ε΄ Μέλος   :  Γιώργος Σταυρόπουλος, πβΔ (e-club Greece)` 
 

Εύχομαι και στις δύο Επιτροπές, Καλή Επιτυχία στο έργο τους. 

Δημήτρης Μπέκος-Διοικητής 2475 Π.Δ.Ρ. 
 

 

Εκλέκτορες και Αντιπρόσωποι Ομίλων στο Πανελλήνιο Συνέδριο 

  Οι Ροταριανοί Όμιλοι πρέπει μέσα από  Γενικές Συνελεύσεις, να ορίσουν αντιπροσώπους και εκλέκτορες για 
το Πανελλήνιο Συνέδριο της Περιφέρειας στην Καλαμπάκα (10-12 Μαΐου 2024). 

  Κάθε Όμιλος ορίζει έναν αντιπρόσωπο για την έγκριση του οικονομικού απολογισμού της ροταριανής χρονιάς 
2022-2023. Επίσης ορίζει εκλέκτορα ανάλογα με τον αριθμό των μελών του Ομίλου του. 

Όμιλοι μέχρι 37 μέλη έχουν δικαίωμα για έναν εκλέκτορα, ενώ Όμιλοι από 38 μέχρι 62 μέλη έχουν δικαίωμα 
για δύο εκλέκτορες.  
  Άπαντες θα φέρουν σχετική εξουσιοδότηση για εκλέκτορες και αντιπροσώπους, που θα είναι υπογεγραμμένη 
από τα αρμόδια όργανα του Ομίλου. 

Προσοχή: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι Όμιλοι που είναι τακτοποιημένοι οικονομικά σε Δ.Ρ. και Περιφέρεια. 
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              Ενημέρωση για το Πανελλήνιο Συνέδριο της 2475 Περιφέρειας, στην Καλαμπάκα 
                                                                                                                                                  

  Αγαπητοί Ροταριανοί Συνάδελφοι, 
  Σε λίγες εβδομάδες, το απόγευμα της Παρασκευής 10 Μαΐου 2024,  θα αρχίσουν οι εργασίες του 
Πανελληνίου Συνεδρίου της 2475 Ροταριανής  Περιφέρειας στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου Αμαλία 
στην Καλαμπάκα. Περιληπτικά σας ενημερώνουμε για το πρόγραμμα του τριημέρου: 
  Την Παρασκευή 10 Μαΐου 2024 από τις 15:30 έως τις 18:30 θα πραγματοποιηθεί η Πρώτη Γενική 
Συνέλευση της 2475 Περιφέρειας, με ευθύνη του Εψ. Διοικητή 2024 – 2025 Ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου, 
σύμφωνα με το άρθρο 9.2.1 (α) του Καταστατικού της Ενώσεως, κατά την οποία εκτός των άλλων θεμάτων, 
θα εγκριθεί ο προϋπολογισμός της νέας χρονιάς και θα εκλεγεί η Εφορευτική Επιτροπή (άρθρο 7.4 του 
Καταστατικού). Τη Συνέλευση καλούνται να παρακολουθήσουν ΟΛΟΙ οι Ροταριανοί.  
  Στις 18:30 θα κηρυχθεί από τον Διοικητή Ροτ. Δημήτρη Μπέκο η  έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου, θα 
απευθυνθούν  χαιρετισμοί,  θα ακολουθήσει ομιλία του εκπροσώπου του Προέδρου Δ.Ρ. και τέλος  ο κ. 
Ελευθέριος Σκιαδάς (Δημοσιογράφος-Ιστορικός, Πρόεδρος του «Συλλόγου των Αθηναίων»), με θέμα 
σχετικό με την Καλαμπάκα και τα Μετέωρα,  τις τοπικές παραδόσεις και το μοναχισμό (λήξη 20:30).  
  Το Σάββατο 11 Μαΐου, οι εργασίες του Συνεδρίου αρχίζουν στις 09:30 (το αργότερο),  με  ροταριανά 
θέματα, συμπεριλαμβανομένων  των καθιερωμένων ομιλιών  Εψ. και Υποδ. Διοικητών.  Μετά το διάλειμμα, 
αντί των τυποποιημένων Panels Προγραμμάτων Δ.Ρ. και Ρ. Ιδρύματος, θα δημιουργηθούν 3-4 εργαστήρια, 
στα οποία θα υπάρχει αρκετός χρόνος ώστε να αναλυθούν θέματα και να γίνουν ενημερώσεις, που 
ενδιαφέρουν τους Ροταριανούς, όπως: Θέματα υλοποίησης έργου προσφοράς μεγάλης κλίμακας (DG), 
τρόπους προβολής έργου και δράσεων του Ομίλου στα ΜΜΕ, διοργάνωση Ροταριανών Συναδελφώσεων 
στην πράξη κ.α. Οι εργασίες  ολοκληρώνονται στις  14:30, το αργότερο. 
  Κατά τη διάρκεια των εργασιών του Συνεδρίου το Σάββατο, οι Συνοδοί των Ροταριανών θα έχουν τη 
δυνατότητα να απολαύσουν μία εξαιρετική εκδρομή: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο Αμαλία στις 09:30 για 
τον αρχαιολογικό χώρο των Μετεώρων, με ξεναγό,  επίσκεψη και ξενάγηση στην Μονή Αγίου Στεφάνου, με 
εύκολη πρόσβαση χωρίς σκαλιά και τέλος, μετάβαση στα Τρίκαλα, περιήγηση  στα σημαντικότερα μνημεία 
και μετά, ξενάγηση στην παλιά πόλη με χρόνο ελεύθερο για περίπατο. Επιστροφή στις 14:30 περίπου. 
  Το βράδυ υπάρχει το GALA  (21:00), θα έχει menu σερβιριζόμενο (όχι buffet), με ζωντανή μουσική.  
  Την Κυριακή διεξάγεται η Σύνοδος των Αντιπροσώπων στις 09:30 και των Εκλεκτόρων , διαδοχικά. 
 θα ανακοινωθεί από τον Εψ. Διοικητή ο τόπος και ο χώρος διεξαγωγής του επόμενου Συνεδρίου της 
Περιφέρειας, θα βραβευτούν από το Διοικητή πρόσωπα και Όμιλοι, θα ακούσουμε τα συμπεράσματα του 
εκπροσώπου του Προέδρου και θα ανανεώσουμε το ραντεβού μας για το επόμενο Συνέδριο, ενώ θα 
ακολουθήσει  ένα ξεχωριστό BBQ   στο χώρο της πισίνας (καιρού επιτρέποντος), με τοπικούς μεζέδες. 
   Το Συνέδριο της Περιφέρειας είναι το κορυφαίο γεγονός της Ροταριανής Χρονιάς και σίγουρα είναι 
εμπειρία η παρακολούθηση των εργασιών του, τόσο για τους παλαιότερους που συναντούν μετά από καιρό  
καλούς φίλους, όσο  και για τους νεότερους που θα  απολαύσουν ένα Ρόταρυ διαφορετικό από αυτό, που 
έχουν γνωρίσει στα στενά όρια του Ομίλου.   
   Το φετινό Συνέδριο έχει σχεδιαστεί με μεγάλη προσοχή σε κάθε λεπτομέρεια  και είναι μία μοναδική 
ευκαιρία για εμάς τους  Ροταριανούς να συναντηθούμε, να 
εμπνεύσουμε και να εμπνευστούμε, ανταλλάσσοντας ιδέες για το 
μέλλον του Οργανισμού μας στην Ελλάδα, με στόχο να προσφέρουμε 
μια εμπειρία πλούσια σε γνώση, ενθουσιασμό, δικτύωση, 
συναδέλφωση αλλά κυρίως, αναψυχή.   
   Σας προσκαλούμε λοιπόν να μοιραστείτε αυτήν την εμπειρία μαζί μας 
και να συμμετάσχετε στο πλέον σημαντικό γεγονός της Ροταριανής 
χρονιάς: το Πανελλήνιο Συνέδριο της 2475 ΠΔΡ, στην Καλαμπάκα.   
 

Με θερμούς ροταριανούς χαιρετισμούς, 
                        Ιωάννης Ηλιάκης, πΔ-Πρόεδρος Συνεδρίου 24 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  
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Χορηγίες για το Συνέδριο της 2475 Περιφέρειας στην Καλαμπάκα 

Αγαπητά Ροταριανά Μέλη, Χορηγοί και φίλοι του Ρόταρυ, 
 

  Το φετινό συνέδριο της 2475 Περιφέρειας του Δ.Ρ. θα λάβει χώρα  το τριήμερο 10-12 Μαΐου στην Καλαμπάκα,  
στο Ξενοδοχείο ΑΜΑΛΙΑ. 
 

  Σε αυτό, αναμένεται να συμμετάσχουν περισσότερα από 300 άτομα, στα οποία μεταξύ των ροταριανών και 
των συνοδών τους, περιλαμβάνονται και φίλοι του Ρόταρυ από όλη την Ελλάδα και χώρες του εξωτερικού. 
 

  Το γιορτινό αυτό τριήμερο μας δίνεται η δυνατότητα σύσφιξης σχέσεων,   συναδέλφωσης, ανασκόπησης και 
απολογισμού της προσφοράς όλων των Ομίλων στην τοπική κοινότητα και την ευρύτερη κοινωνία. Αποτελεί 
συνάμα μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία προβολής και δικτύωσης των επαγγελματικών μας δυνατοτήτων.  
Εξάλλου, η επαγγελματική διασύνδεση υπήρξε ανέκαθεν μια θεμελιώδης αρχή του Οργανισμού που 
υπηρετούμε και των αξιών του. 
 

  Με επίκεντρο την αποτελεσματικότερη διαχείριση και εξασφάλιση πόρων, η 2475 Περιφέρεια  βασιζόμενη σε 
διεθνείς πρακτικές του Δ.Ρ,  αποφάσισε φέτος να προσφέρει τη δυνατότητα αναγνώρισης της προσφοράς όσων 
επαγγελματιών και εταιρειών συνδράμουν οικονομικά στην διεξαγωγή του Συνεδρίου (Χορηγοί), με 
αντιστάθμισμα τη  δυνατότητα προβολής τους. 
 

  Ως εκ τούτου, παρατίθενται οι δυνατότητες χορηγιών, για τυχόν ενδιαφερόμενους: 
 

Υποστηρικτής Συνεδρίου 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ.: €250  
Παροχές: 

 Ενημερωτικό Υλικό στη Τσάντα Συνέδρων 

 Ολοσέλιδη καταχώριση στο Πρόγραμμα του Συνεδρίου (μεγέθους Α5 
Μεγάλος Χορηγός : €400 
Παροχές: 

 Ενημερωτικό Υλικό στη Τσάντα Συνέδρων 

 Ολοσέλιδη καταχώριση στο Πρόγραμμα του Συνεδρίου (μεγέθους Α5) 

 Μπάνερ χορηγού στην είσοδο του ξενοδοχείου  
Χορηγίες σε Είδος:  
Θα γίνονται αποδεκτές μετά τη σύμφωνη γνώμη της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου.  
Παροχές: Θα περιλαμβάνεται προϊοντικό φυλλάδιο του Χορηγού στη Τσάντα των Συνέδρων. 
 

 

  Λοιπές χορηγικές δυνατότητες μπορούν να συζητηθούν κατά περίπτωση με τη Γραμματέα της 2475 ΠΔΡ  Έλενα 
Νικολοπούλου (nikolopoulou.elena@gmail.com),  
 

  Κάθε αίτημα-πρόταση πρέπει να έχει αποσταλεί, το αργότερο μέχρι 12 Απριλίου  2024, ώστε να ακολουθήσει 
η διαδικασία παραλαβής των καταχωρήσεων και πληρωμών. 

 

  Ευελπιστώ στη συνδρομή σας στη μεγάλη αυτή γιορτή της Περιφέρειάς μας.        

Με ροταριανούς χαιρετισμούς, 
 

Δημήτρης Μπέκος -   Διοικητής 2475 Π.Δ.Ρ. 
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              ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ από την 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Δ.Ρ 
 

    Η 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ. στο πλαίσιο των δράσεων για τη Ψυχική Υγεία, διοργάνωσε το απόγευμα της Πέμπτης 
14 Μαρτίου 2024 στο αμφιθέατρο του Δημαρχείου Παπάγου- Χολαργού, Ενημερωτική Εκδήλωση με θέμα "Όταν 
ασθενεί η Ψυχή". Ενημέρωσαν και συζήτησαν με Μέλη και φίλους του Ρόταρυ για τα αίτια και τα αποτελέσματα 
της κακής ψυχικής υγείας, αλλά και τρόπους εντοπισμού και αντιμετώπισης του προβλήματος, οι παρακάτω 
καταξιωμένοι-ειδικοί επιστήμονες: 
-Δρ. Παρασκευή Σακκά, Διευθύντρια Τμήματος Νευροεκφυλιστικών Παθήσεων Εγκεφάλου & Ιατρείο Μνήμης 
Νοσ. ΥΓΕΙΑ, Πρόεδρος Εταιρείας Alzheimer Αθηνών και Πρόεδρος του Εθνικού Παρατηρητηρίου για Άνοια και 
Νόσο Alzheimer. 
-Ελευθερία Έρη Κεχαγιά, Ψυχοθεραπεύτρια, Σύμβουλος Οικογένειας, Μ.Α. Συμβουλευτικής Ψυχολογίας, 
Ευρωπαϊκή πιστοποίηση Ψυχοθεραπείας  
-Δρ. Κωνσταντίνος Ζαχαράκης Ψυχίατρος – Ψυχοθεραπευτής, Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών, Επιστημονικός 
Συνεργάτης Νοσοκομείου ΥΓΕΙΑ 
-Παναγιώτης Κατσαρούπας,  Ψυχολόγος BSc Msc,  
-Ροτ. Ιωάννης Ανδρουτσάκος (Ρ.Ο. Αθήνα-Αγορά), Ψυχολόγος, MSc, PhD(c), Υποψ. Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Αξιωματικός Πυροσβεστικού Σώματος 
Μία ποιοτική εκδήλωση και με σημαντικό περιεχόμενο, ανάλογο του θέματος, άρτια προετοιμασμένη-
οργανωμένη και σε ένα εξαιρετικό χώρο, που όσοι απουσίασαν έχασαν την ευκαιρία να απολαύσουν και να 
ενημερωθούν. 
Θερμές ευχαριστίες στους συμμετέχοντες Αξιωματούχους του Δ.Ρ  και πΔ (ροτ. Κατερίνα Κοτσαλή -
Παπαδημητρίου, Ντόρα Κέμου,  Γιάννη Ηλιάκη), τα Μέλη μας και τους φίλους τους που παραβρέθηκαν και 
ειδικότερα: 
Στην Πρόεδρο Επιτροπής Υγείας της Περιφέρειας, ροτ. Δέσποινα Κατσώχη (Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία, 
Ακτινοθεραπευτής – Ογκολόγος, Πρόεδρος ΑΚΟΣ), για την πρόσκληση των Ομιλητών και την παρουσίαση ροής 
του προγράμματος, στους διοργανωτές Ρ.Ο Αθήνα-Αγορά,   Ρ.Ο. Ψυχικό και τέλος στη πΒΔ Ρούλη Γιοβάνη (Ρ.Ο. 
Ψυχικό) για την εξασφάλιση διάθεσης του αμφιθεάτρου. 
 

      
 
 

 
 

                            
 
                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
                (συνέχεια στη σελ. 9) 
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             (συνέχεια από τη σελ. 8) 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

 

Ρ.Ο. Διόνυσος : Με στόχο την Ομαδικότητα τη συνεργασία, την 
αλληλοβοήθεια, την κατανόηση της διαφορετικότητας και την 
ευαισθητοποίηση της Κοινότητας ο Ρ.Ο.ΔΙΟΝΥΣΟΣ με την 
συνεργασία της εξαιρετικής παιδαγωγού Μαριλένας Βότση 
υλοποίησε στην  ΠΕΓΚΑΠ -ΝΥ (Πανελλήνια Ένωση Γονέων & 
Κηδεμόνων Ατόμων Παιδιών Νοητικά Υστερούντων) μια δράση με 
τίτλο "η Ιστορία ενός Αρλεκίνου" . Όλοι οι συμμετέχοντες λάτρεψαν 
την ιστορία του και όπως η μαμά του στην ομώνυμη ιστορία, έτσι 
όλοι μαζί βοηθήσαμε τον Αρλεκίνο να αποκτήσει στολή ώστε να 
καταφέρει να παρευρεθεί στο καρναβάλι. Η χαρά των παιδιών και η 
θέληση τους να συμμετέχουν ήταν συγκινητική, όπως και η αποδοχή 
και η προσπάθεια τους να δώσουν τον καλύτερο εαυτό τους. Η αλληλεγγύη και η αλληλοβοήθεια που δείξαμε στον 
Αρλεκίνο μας ντύνοντας τον με πολύχρωμα χαρτόνια και γκοφρε, είναι το μήνυμα που στέλνουμε στον κόσμο.....με 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ και ΕΝΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗ στον συνάνθρωπο…Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο ! 
 
 
 
 

- Ο Ρ.Ο. Καβάλα-Δύση, την Τετάρτη 20 Μαρτίου 
2024 με συνδιοργανωτές το Δήμο Καβάλας το 
Ναυτικό Μουσείο Καβάλας,  τον Σύλλογο 
Μικρασιατών και την Θρακική Εστία Καβάλας, 
πραγματοποίησε εκδήλωση που ξεδίπλωσε 
άγνωστες πτυχές του ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ στην 
Επανάσταση του 1821. Ομιλητές ο Αντιναύαρχος 
ε.α. Ιωάννης Παλουμής Π.Ν. η Πρόεδρος του 
Συλλόγου Μικρασιατών κ. Σοφία Τσίγκου και ο 
Πρόεδρος της Θρακικής Εστίας Καβάλας κ. Νικόλαος Τσουμπάκης, θέμα της Εσπερίδας « Ο κατά Θάλασσα αγώνας 
και η συμβολή του στην επιτυχή έκβαση της επανάστασης του 1821 ». Μια ξεχωριστή τέλος όμορφη νότα, οι 
χορωδίες της Θρακικής εστίας, και του Συλλόγου Μικρασιατών που διάνθησαν την εκδήλωση με παραδοσιακά 
θαλασσινά τραγούδια, αποσπώντας  θερμό χειροκρότημα.                                   
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

- O Ρ.Ο. Ηράκλειο El Greco,  με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας διοργάνωσε στις 6 Μαρτίου από κοινού 
με την  Τοπική Διοίκηση Ηρακλείου της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, εκδήλωση  με τίτλο "Ρίχνοντας φως στη σκιά 
από της έμφυλης βίας", με ενδιαφέρουσα θεματολογία από εκλεκτούς Ομιλητές. Την εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Ηρακλείου,  τίμησαν οι τοπικές αρχές 
και  η Εντεταλμένη Σύμβουλος της Περιφέρειας για τα Θέματα Παιδείας. 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Ρ.Ο. Παλλήνη-Γέρακας , την Τρίτη 27 Φεβρουαρίου είχε την 
ευκαιρία να παρακολουθήσει στο περίφημο café Fouquet την 
ομιλία του επιχειρηματία Gianni Valenti που δραστηριοποιείται 
Στον χώρο της Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης και να γνωρίσει 
τα μέλη του διάσημου αυτού  ομίλου των Παρισίων. 
Ευχαριστούμε την πρόεδρο Nadia Frontigny για την υποδοχή και 
τη γραμματέα Myriam Ibghy για την υποστήριξη. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 
 
 
- Ρ.Ο. Θερμαϊκός – Φίλιππος προσέφερε ένα κλιματιστικό στο Ειδικό Σχολείο Ν. 
Κερασιάς του Δήμου Θερμαϊκού Θεσσαλονίκης. 
 
 
 
 

 
- Ρ.Ο. Κορωπί : Ο Ομιλος προσέφερε, μέσω μέλους του, σημαντική ποσότητα 
φαρμάκων στο Μητροπολιτικό Κοινωνικό Ιατρείο Ελλάδος. 
                                                              

         
 

 
 

- Ο Ρ.Ο. Πάτρα, ικανοποίησε  αίτημα του Δημοτικού Σχολείου 
Βελιτσών Αχαΐας ώστε να πραγματοποιήσει ένα δίωρο 
πρόγραμμα συναισθηματικής και κοινωνικής ανάπτυξης   
στους μαθητές του σχολείου όπως προβλέπεται από το 
Υπουργείο Παιδείας.   Η διευθύντρια του Σχολείου  ήρθε σε 
επαφή με την Ροταριανή και μέλος του Ομίλου, Μαγδαληνή 
Αγραφιώτη, Ψυχολόγο, η οποία στη διάρκεια της παραμονής 
της παρατήρησε μία πολύ μικρή βιβλιοθήκη. Κατόπιν 
συνεννόησης, αποφασίστηκε  να εμπλουτιστεί η βιβλιοθήκη 
του σχολείου με δωρεές από  μέλη του Ομίλου. Στις 2 Μαρτίου,  
σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην Πάτρα έγινε με 
μεγάλη χαρά και ικανοποίηση η παράδοση ικανού αριθμού παιδικών βιβλίων, προσφορά των μελών του Ομίλου, 
ενώ η προσφορά θα συνεχιστεί και στο άμεσο μέλλον.  
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Το Βήμα του  Rotaract 
 

 

Μήνυμα Ρκτ. Εκπροσώπου 
 

Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, 
Καθώς υποδεχόμαστε τον Απρίλιο, υιοθετούμε επίσης ένα θέμα που έχει μεγάλη 
απήχηση, στη δέσμευσή μας για την προστασία του περιβάλλοντος. Μιας συλλογικής 
προσπάθειας για ευαισθητοποίηση και ουσιαστική δράση ώστε να διασφαλίσουμε 
τη φυσική ομορφιά και για τις επόμενες γενιές.  
 

Από τον αέρα που αναπνέουμε μέχρι το νερό που πίνουμε, η βιωσιμότητα του 
πλανήτη μας επηρεάζει άμεσα κάθε πτυχή της ζωής μας. Ωστόσο, η ανθρώπινη 
δραστηριότητα αποτελεί απειλή προς το περιβάλλον καθώς όλο και περισσότερο 
δείχνουμε ότι δεν το σεβόμαστε, καταστρέφοντας τα οικοσυστήματα μας. Ως 
άνθρωποι της δράσης, όμως, καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε αυτές τις προκλήσεις 
και να εργαστούμε για ένα πιο βιώσιμο και ανθεκτικό «πράσινο» μέλλον. 

 

Ο Απρίλιος είναι μια ευκαιρία να ευαισθητοποιηθούμε, να αναλάβουμε δράση και να υποστηρίξουμε 
προγράμματα που προωθούν την προστασία του περιβάλλοντος. Με την υλοποίηση δράσεων και 
εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών μπορούμε να έχουμε απτό αντίκτυπο στις κοινότητές μας, και όχι μόνο. 
 

Αυτόν τον Απρίλιο, ας συνεργαστούμε Ροταριανοί και Ροταράκτορες για να προστατεύσουμε και να 
διατηρήσουμε το σπίτι μας. Ας φυτέψουμε δέντρα, ας καθαρίσουμε περιοχές πράσινου και υδάτων, ας 
ανακυκλώσουμε και ας υποστηρίξουμε πρωτοβουλίες που μειώνουν το περιβαλλοντικό αποτύπωμά μας.  
 

Μαζί, μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά και να αφήσουμε μια κληρονομιά σεβασμού προς το περιβάλλον.  
 

Μαζί, ας γίνουμε οι φορείς της αλλαγής που χρειάζεται ο πλανήτης μας. Μαζί, ας δημιουργήσουμε ελπίδα στον 
κόσμο! 
 
Με θερμούς ρκτ. χαιρετισμούς, 
Μιχαηλίνα 
 

 
 
 

Δράσεις Ομίλων Ροταράκτ 
- Ο  Ο.Ρ. Αθήνα, Την Παρασκευή 1 Μαρτίου,  πραγματοποίησε συναν́τηση γνωριμίας 
και αλληλεπίδρασης, προς τιμή της Anna Nogaj, φίλη του Rotaract Pays D’Aix Club 
της Γαλλίας.  
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Ροταριανή Ιστορία 
 

      Η Ιστορία και ο ρόλος της  Ροταριανής Καμπάνας 
                                                                                                        

     «Ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου μας, χτύπησε με τη σφύρα τη ροταριανή καμπάνα. Όλα τα Μέλη και οι 
παρευρισκόμενοι, σταματήσαμε τις ομιλίες μεταξύ μας, σταθήκαμε όρθιοι και ξεκίνησε η ροταριανή 
εκδήλωση…»  
 

     Αναρωτηθήκατε ποτέ πώς ξεκίνησε η παράδοση της Ροταριανής Καμπάνας; 
 

     Το 1922, οι Ροταριανοί στην Αμερική, οργάνωσαν έναν διαγωνισμό παρουσίας για να δουν ποιος 
ροταριανός Όμιλος θα μπορούσε να αυξήσει περισσότερο τη συμμετοχή του στις συναντήσεις και οι ηττημένοι 
Όμιλοι, θα αναλάμβαναν την υποχρέωση να δώσουν στον νικητή ένα έπαθλο.  
 

     Ο Ροταριανός Όμιλος της Νέας Υόρκης ανακηρύχθηκε νικητής και του απονεμήθηκε ως έπαθλο, η καμπάνα 
που είχε το ρόλο του «κώδωνα» και ανήκε σε  ένα δημοφιλές περιπολικό σκάφος.  Η καμπάνα  ήταν 
τοποθετημένη σε ένα ξύλο και  προερχόταν από το HMS «Victory», το σκάφος του ναύαρχου Νέλσον στη μάχη 
του Τραφάλγκαρ. 
 

          Από τότε, η καμπάνα αυτή άρχισε να χρησιμοποιείται στις συναντήσεις του Ρόταρυ. Ο ρόλος που 
αντιπροσωπεύει, όπως στα πλοία, είναι η τάξη, η πειθαρχία και ο χρόνος, που μας καθοδηγεί στις 
εβδομαδιαίες συναντήσεις των Ροταριανών Ομίλων.  
    

    Η καμπάνα μας ενημερώνει με τον ήχο της για την έναρξη της συνάντησης, την ώρα που οι παρευρισκόμενοι 
θα πρέπει να σηκωθούν για να χαιρετίσουν τις σημαίες της χώρας και του Ρόταρυ που ανήκουν  ή για την 
προσευχή. Το χτύπημα της καμπάνας ολοκληρώνει τις συναντήσεις, αλλά ακούγεται και … σε «δύσκολες» 
ώρες! 
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ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

1. VIDEO COMPETITION 

 Η Ζώνη 21Β, στην οποία ανήκει και η 2475 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ, διοργανώνει για τέταρτη χρονιά 
διαγωνισμό Video, όπου οι όμιλοι έχουν την δυνατότητα να προβάλουν τα έργα τους. 

  Μπορείτε να ανοίξετε τον παρακάτω σύνδεσμο : https://zone21videocompetition.com/  και να δείτε τους 

όρους, τις προϋποθέσεις και τον τρόπο υποβολής της συμμετοχής σας.  
  Προκειμένου να έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν  περισσότεροι 
Όμιλοι, δόθηκε παράταση  υποβολής των συμμετοχών,  μέχρι 30 
Απριλίου 2024. 
  Η μέγιστη δυνατή συμμετοχή της Περιφέρειάς μας είναι 
επιβεβλημένη, καθόσον μέσα από το video αυτό, προβάλλεται  το 
σημαντικό έργο των Ομίλων μας και ενισχύεται η Δημόσια Εικόνα του 
Ρόταρυ.    
 

 

2. ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  IYFR HELLENIC AEGEAN FLEET 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

  Ο Ελληνικός Στόλος Αιγαίου - IYFR προσκαλεί τα μέλη του σε Ετήσια Συνάντηση, το Σάββατο 11 Μαΐου 2024 
(14:30- 15:30) στο πλαίσιο του Συνεδρίου της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. στην Καλαμπάκα, στο Ξενοδοχείο ΑΜΑΛΙΑ. 
  Είναι εξαιρετική ευκαιρία να συναντηθούν τα μέλη από όλη την Περιφέρεια ,  να ενημερωθούν για τις δράσεις 
που έχουν ολοκληρωθεί, καθώς επίσης για τα νέα προγράμματα του IYFR. 

 
 

3. ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ 
 

Η ιστοσελίδα μας  https://www.rotary2475d.org/  
λειτουργεί από 10 Ιανουαρίου 2024 με νέα ύλη,  

η οποία εμπλουτίζεται σταδιακά, ώστε να είναι ενημερωμένη. 
Επιδιώκουμε να βελτιωθεί κατά το δυνατόν, χρηστικά και αισθητικά. 
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                                ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 2024  
 
 

 Το Παγκόσμιο Συνέδριο του Διεθνούς Ρόταρυ, θα διεξαχθεί από 25-29 Μαΐου 2024 στη Σιγκαπούρη και είναι μία 
ευκαιρία συνάντησης Ροταριανών από όλο τον κόσμο, όπου δημιουργούνται εξαιρετικές και διαρκείς φιλίες !  
 Το κόστος εγγραφής στο Συνέδριο  από 1η Απριλίου έως 29 Μαΐου 2024 είναι 695 $ το άτομο.  
Μέχρι σήμερα, έχουν πραγματοποιηθεί 7 εγγραφές Μελών της 2475 ΠΔΡ. 
 Για περισσότερες λεπτομέρειες : https://rotarysingapore2024.org/  
                                       Αλέκα Χαζάπη - Πρόεδρος Επιτροπής Περιφέρειας για το Διεθνές Συνέδριο 

    
 
  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ     
 Thursday, 23 May 2024 
 15:00-19:00 Convention Registration 
 Friday, 24 May 2024 
 08:00-18:00  Convention Registration  
 09:00-16:00  Youth Exchange Officers Preconvention 
 19:00-21:30  Youth Exchange Officers Banquet 
 Saturday, 25 May 2024 
 08:00-19:00  Convention Registration 
 11:00-11:45  House of Friendship Grand Opening 
 09:00-10:30  Arch Klumph Society Preconvention 
 09:00-16:30  Youth Exchange Officers Preconvention 
 09:00–17:00  Positive Peace Workshop 
 09:00-18:00  House of Friendship 
 13:30-15:00  Arch Klumph Society Preconvention 
 15:00-16:00  Orientation for First-Time Attendees 
 18:00-22:00  Signature Event – Welcome to Singapore – Rotary at Gastrobeats Festival – Marina Bay Sands  
 Sunday, 26 May 2024 
 07:00-18:00  Convention Registration 
 09:00-11:00  Opening General Session – 1st Seating 
 09:00-18:00  House of Friendship 
 14:00-16:00  Signature Event – The Singaporean Spirit Gin Tasting – Brass Lion Distillery 
 15:00-17:00  Opening General Session – 2nd Seating 
 19:30-21:15  Signature Event – Teng Company Concert: The Singapore Composers Series –Singapore Chinese Cultural Centre 
 Monday, 27 May 2024 
 08:00-18:00  Convention Registration 
 09:00-11:00  General Session 2 
 09:00-18:00  House of Friendship 
 12:00-13:30  President’s Recognition Luncheon 
 13:00-17:00  Breakout Sessions 
 15:00-16:30  TRF Donor Summit 
 18:00-22:00  Host Hospitality Night – Various venues throughout Singapore 
 19:00-21:00  Signature Event – Taste of Singapore: Chili Crab Dinner – JUMBO Seafood 
 Tuesday, 28 May 2024 
 08:00-18:00  Convention Registration 
 09:00-11:00  General Session 3 
 09:00-18:00  House of Friendship 
 12:00-13:30  TRF Bring Hope to the World Luncheon 
 13:00-17:00  Breakout Sessions 
 19:00-22:00  TRF Unity Ball – Flower Field Hall at Gardens by the Bay 
 19:00-22:00  TRF Annual Recognition Dinner (Inspiration of Hope Dinner) – Hilton Singapore Orchard 
 Wednesday, 29 May 2024 
 08:30-16:00  Convention Registration 
 09:00-12:30  Breakout Sessions  
 09:00-14:00  House of Friendship 
 12:00-13:30  The President Elect’s Leadership Luncheon 
 15:00-17:00  Closing General Session 
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην  
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση.  
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

           Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ-ΔΩΡΕΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (και για PAUL HARRIS FELLOW) 
Τράπεζα:      Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

 Αποδέκτης:    Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:               DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org 
 
 

     Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:     Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  Π ΔΡ 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  
από Σεπ 23-ΝΕΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                                            

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: 

 
GR8301401010101002002310169 

  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 
   

DISTRICT GRANTS 
Ο αρ. τραπεζικού λογαριασμού της 2475 Π.Δ.Ρ.  για όσους Ρ.Ο. συμμετέχουν σε District Grants,  είναι :   

ALPHA BANK -  GR14 0140 1010 1010 0200 2310 150    
   

 

            Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                                                          
Rotary International Exchange Rates 

 

Για τις συναλλαγές Απριλίου 2024, η σχέση Δολαρίου/Ευρώ είναι: 

 

 

 
 

                                     1,00 USD = 0,93 €    
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των Μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

Η ιστοσελίδα μας  : https://www.rotary2475d.org/ 

 
Facebook: Rotary District 2475 – Greece 

https://www.facebook.com/rotarydistrict2475 
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